



Conf. cu originalul

ROMANIA
PARLAMENTUL ROMÂNIEI
Comisia Parlamentară a Revoluționarilor din Decembrie 1989

Nr. 42/10063/06.03.2007

SINTEZA
ȘEDINȚEI DIN DATA DE 27.02.2007

Comisia a lucrat în plen în ziua de marți, 27 februarie 2007, ora 14,00. Ordinea de zi a fost următoarea:

1. Discutarea Proiectului de Lege pentru aprobarea Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 132/2006 pentru prorogarea și modificarea unor termene prevăzute în Legea recunoștinței față de Eroii-Martiri și Luptătorii care au contribuit la Victoria Revoluției Române din Decembrie 1989, nr. 341/2004;
2. Avizarea listelor transmise de către S.S.P.R. cu persoanele propuse în vederea preschimbării certificatului de revoluționar, conform Legii nr. 341/2004;
3. Discutarea dosarelor persoanelor pentru care s-a amânat avizul sau nu s-a eliberat certificatul de revoluționar.
4. Diverse.

La lucrările ședinței au participat 6 parlamentari din totalul de 10 membri ai Comisiei astfel: Președintele Comisiei Deputat Emilian Vasile Cutean, Secretarul Comisiei Deputat Niculae Mircovici, Senator David Gheorghe, Senator Vasile Ion, Deputat Petru Tărniceru, Deputat Gheorghe Firczak, iar absenți au fost: Vicepreședintele Comisiei Senator Constantin Dumitru, Senator Doru Ioan Tărăcilă, Senator Ilie Petrescu și Deputat Ioan Țundrea.

A mai participat Secretarul de Stat al S.S.P.R., dl. Petrișor Morar.

Fără alte propuneri din partea membrilor C.P.R.D., Președintele Comisiei deputat Emilian Vasile Cutean a supus la vot ordinea de zi.
S-a votat în unanimitate.

1. La primul punct de pe ordinea de zi, s-a discutat Proiectul de Lege pentru aprobarea Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 132/2006 pentru prorogarea și modificarea unor termene prevăzute în Legea recunoștinței față de Eroii-Martiri și Luptătorii care au contribuit la Victoria Revoluției Române din Decembrie 1989, nr. 341/2004.

S-a adus în discuție faptul că toate proiectele de lege care fac referire la Revoluția din Decembrie 1989 ar trebui să fie discutate în plenul celor două Camere ale Parlamentului, având în vedere că C.P.R.D. este o comisie comună permanentă. De asemenea, s-a menționat necesitatea întocmirii unui raport comun împreună cu Comisia Juridică la aceste proiecte de lege.

Domnul senator David Gheorghe a menționat faptul că deputații care au de formulat amendamente la Legea nr. 341/2004, ar fi indicat ca aceștia să le depună atunci când proiectul ajunge la Camera Deputaților, întrucât acestea nu pot fi susținute la Senat.

După epuizarea discuțiilor pe acest subiect, Președintele Comisiei deputat Emilian Vasile Cutean a supus la vot Proiectul de Lege pentru aprobarea Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 132/2006 pentru prorogarea și modificarea unor termene prevăzute în Legea recunoștinței față de Eroii-Martiri și Luptătorii care au contribuit la Victoria Revoluției Române din Decembrie 1989, nr. 341/2004.

Membrii C.P.R.D. **au votat în unanimitate** avizarea favorabilă a Proiectului de Lege pentru aprobarea O.U.G. nr. 132/2006. Avizul a fost înaintat Comisiei Juridice a Senatului României, având în vedere termenul de depunere data de 28 februarie 2007.

2. La punctul 2 de pe ordinea de zi, Președintele Comisiei deputat Emilian Vasile Cutean a prezentat **lista înregistrată sub nr. 42/124/21.02.2007**, cu persoanele propuse de S.S.P.R. în vederea preschimbării certificatului de revoluționar, conform Legii nr. 341/2004, care cuprinde un număr de **13** persoane – Luptători Remarcați prin Fapte Deosebite.

Din verificările Biroului Tehnic al C.P.R.D. s-au constatat următoarele: în listă se regăsește **Maxim Tudor**, care are aviz de la Asociația „Decembrie 1989 Metrou”-România, **Melniciuc Vasile Dorel** care are aviz de la o asociație de revoluționari înființată după decembrie 1992 și **Coadă Mihai** care apare pe una din listele menționate în adresa înaintată către C.P.R.D. de dl. prof. Dumitru Mazilu.

Președintele Comisiei deputat Emilian Vasile Cutean a supus la vot avizarea listei înregistrată sub nr. 42/124/21.02.2007, fără Maxim Tudor urmând ca S.S.P.R. să prezinte dosarul acestuia în vederea verificării conform hotărârii C.P.R.D. din data de 20.02.2007, Melniciuc Vasile Dorel și Coadă Mihai, urmând ca S.S.P.R. să prezinte dosarele acestora în vederea verificării. **S-a votat în unanimitate.**

Domnișoara Larissa Trandafir consilier în cadrul Biroului Tehnic al C.P.R.D. a informat membrii Comisiei Parlamentare cât și pe Secretarul de Stat dl. Petrișor Morar despre faptul că angajații S.S.P.R. refuză colaborarea cu angajații C.P.R.D., în vederea remedierii erorilor materiale constatate în listele propuse de S.S.P.R. cu persoanele în vederea avizării. Într-o ședință anterioară a Comisiei parlamentare s-a stabilit ca un reprezentant al C.P.R.D. cu un reprezentant al S.S.P.R. să remedieze toate erorile, neconcordanțele de date descoperite de Biroul Tehnic al C.P.R.D., pentru a nu se amâna avizul din această cauză. Colaborarea cu S.S.P.R. a devenit din ce în ce mai dificilă de când d-ra Laura Pușcașu a plecat din cadrul S.S.P.R., ajungându-se până la refuzul total de a răspunde la solicitările C.P.R.D.

Secretarul de Stat dl. Petrișor Morar a propus ca reprezentantul C.P.R.D. să se deplaseze la S.S.P.R. pentru a rezolva aceste probleme.

D-ra Larissa Trandafir a informat Secretarul de Stat și pe membrii C.P.R.D. că s-a încercat și această variantă de mai multe ori, dar odată ajunși la poarta S.S.P.R.-ului, angajații Comisiei parlamentare au fost „ignorați” de către angajații Secretariatului de Stat mai multe zeci de minute.

Președintele Comisiei deputat Emilian Vasile Cutean a cerut Secretarului de Stat dl. Petrișor Morar să ia măsuri în cadrul S.S.P.R. pentru a remedia problemele cu angajații din această instituție astfel încât să existe o colaborare cât mai bună în vederea evitării situațiilor în

care persoane propuse spre avizare să nu mai fie amânate din cauza erorilor materiale și pentru a respecta hotărârile luate de comun acord pentru rezolvarea problemelor celor care se adresează celor două instituții. Sunt peste 20 de persoane cărora li s-a amânat avizul din acest motiv.

După discuțiile purtate pe aceste subiect, atât Președintele Comisiei deputat Emilian Vasile Cutean, cât și Secretarul de Stat dl. Petrișor Morar și-au arătat disponibilitatea ca aceste neînțelegeri să fie rezolvate în așa fel încât revoluționarii să nu mai aibe de suferit.

După epuizarea celor două puncte de pe ordinea de zi, membrii C.P.R.D. au solicitat Președintelui Comisiei deputat Emilian Vasile Cutean suspendarea ședinței pentru a participa și la alte Comisii din cadrul Parlamentului.

Președintele Comisiei deputat Emilian Vasile Cutean a mulțumit celor prezenți pentru participare și a închis lucrările ședinței.

Ordinea de zi, data și ora viitoarei ședințe C.P.R.D. se vor stabili în funcție de programul celor două Camere ale Parlamentului.

P R E Ș E D I N T E

Deputat Emilian Vasile CUTEAN

**ANEXA ADRESEI NR. 42/124/21.02.2007
CU PERSOANELE AVIZATE**

LUPTĂTORI

NR. CRT	Nr. Dosar	NUMELE	PRENUMELE	DATA NASTERII	TATĂL	MAMA	LOCUL NAȘTERII	Aviz Asociatie	CALITATEA
1.	547	VASILESCU	OVIDIU MIHAI IOAN	11 februarie 1934	DUMITRU	MARIA	COM. GURBĂNEȘTI	ASOCIAȚIA REVOLUȚIONARĂ CLUB TELEVIZIUNE 22 - BUCUREȘTI	REMARCAT
2.	276	OROIANU	GEORGE	14 mai 1959	ȘTEFAN	GEORGETA	COM. VÂLCELELE	ASOCIAȚIA REVOLUȚIONARĂ CLUB TELEVIZIUNE 22 - BUCUREȘTI	REMARCAT
3.	8020	PREDA	DUMITRU	24 iunie 1936	DUMITRU	ANICA	COM. FĂGEȚEL	ASOCIAȚIA REVOLUȚIONARĂ CLUB TELEVIZIUNE 22 - BUCUREȘTI	REMARCAT
4.	103	IONESCU	IOAN	2 februarie 1939	ȘTEFAN	SALOMEIA	BUCUREȘTI	ASOCIAȚIA REVOLUȚIONARĂ CLUB TELEVIZIUNE 22 - BUCUREȘTI	REMARCAT
5.	2738	IONESCU	VIOLETA	24 mai 1955	NICULAIE	VASILICA	COM. BRAZI	FUNDAȚIA REVOLUȚIEI DIN ROMÂNIA - DECEMBRIE 1989 - BUCUREȘTI	REMARCAT
6.	2771	TĂRZIU	TEODOR	25 iunie 1946	TROFIN	VARVARA	CONSTANȚA	FUNDAȚIA REVOLUȚIEI DIN ROMÂNIA - DECEMBRIE 1989 - BUCUREȘTI	REMARCAT
7.	42	ALDEA	AUREL	13 mai 1943	AURELIAN	VIORICA	BUCUREȘTI	ASOCIAȚIA REVOLUȚIONARĂ CLUB TELEVIZIUNE 22 - BUCUREȘTI	REMARCAT
8.	7354	BOIANGIU	VASILE	27 februarie 1933	VASILE	NATALIA	COM. SĂULEȘTI	ASOCIAȚIA ECOFORUM - CLUBUL TINERILOR EROI - BUCUREȘTI	REMARCAT
9.	2939	ERDOS	NICOLAE	5 decembrie 1957	MIHAI	MARIA	SAT MEDIEȘU AURIT	LIGA LUPTĂTORILOR DIN DECEMBRIE 1989 - SATU MARE	REMARCAT
10.	16524	ZAPCIU	NICOLAE	10 aprilie 1969	GHEORGHE	ZINCA	COM. CIORANI	ASOCIAȚIA LUPTĂTORILOR REVOLUȚIEI DIN DECEMBRIE 1989 - IALOMIȚA	REMARCAT